

АДМИНИСТРАЦИЯ АГИШТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ШАЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

Заседания антитеррористической рабочей группы по противодействию
терроризму

от 25.06.2018г.

№ 02

Председатель - В.М.Самраилов - Глав администрации Агиштинского сельского поселения – председатель рабочей группы
Секретарь - С.А.Мицаева – секретарь рабочей группы.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

С.Р.Абуева	директор СОШ с.Агишты
А.Базаев	зав. амбулатории с.Агишты
З.А.Хамаев	участковый инспектор
Л.Р.Самралиева	управделами с.Агишты
М.Д.Сулаева	директор СДК с.Агишты

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги работы антитеррористической рабочей группы на 2 квартал 2018 год

2. Об утверждении плана работы на 3 – й квартал 2018 г.

(Докладчик – В.М.Самраилов - председатель рабочей группы)

СЛУШАЛИ: Самраилова В.М – глава администрации поселения – нами, с имамом мечети участковым уполномоченным полиции, руководителями общеобразовательных учреждений, Советом старейшин, с общественностью села проводится разъяснительная работа среди населения по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма толерантности и противодействию экстремизму, терроризму и преодолению наркомании и алкоголизма.

В рамках исполнения протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова имамом мечети, старейшинами села особое внимание уделяется работе по

духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействию экстремизму, терроризму и преодолению наркомании и алкоголизму , а также об участии в реализации «Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР».

Так же он отметил, что работа с молодежью ведется постоянно.

СЛУШАЛИ: Р.Абдулаева – вы все знаете какую работу веду я с нашей молодежью. Совместно с Советом старейшин, администрацией поселения все мы большее внимание уделяем нашей молодежи. Мы знаем, что молодежь – это наше будущее. И поэтому мы сделаем все, чтобы наша молодежь стала достойной сменой старшему поколению!

В каждую пятницу, читая проповедь, проводя примеры из жизни святых эвлияев и сподвижников Пророков (с.а.в.) мы хотим, чтобы для наших детей примером были эвлияи и сподвижники Пророков (с.а.в.)

Также проводится работа по участкам, разбитым по округам, наibly села мне постоянно помогают в этом.

Можно сказать ежедневно после вечерней молитвы поочередно нами проводятся беседы, встречи, и особое внимание уделяется духовно-нравственному воспитанию молодежи.

И вся эта работа нами проводится для сохранения стабильной общественно-политической обстановки в нашем поселении.

ВЫСТУПИЛ:

З.А.Хамаев – успех антитеррористической борьбы зависит от всех нас, включая в первую очередь родителей. Мы должны сплоченно вести разъяснительную работу, чтобы наши с вами дети не были вовлечены в их банды формирования, и губили свои жизни и не омрачали жизни своих родных и близких.

В общественных местах нами проводится профилактическая работа с молодежью, работа ведется постоянно, так как молодежь является одной из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию разнообразных, антисоциальных и криминальных групп.

Мы должны показать примером для всего чеченского народа в воспитании подрастающего поколения.

ПОСТАНОВИЛИ:

- 1.В дальнейшем продолжить работу по духовно-нравственному воспитанию молодежи, вести пропаганду по борьбе с терроризмом, экстремизмом и преодолению наркомании.
- 2.Работу, проведенную рабочей группой , считать удовлетворительной.
- 3.Утвердить план работы на 3 квартал 2018 год.

Председатель заседания

Секретарь заседания

В.М.Самраилов

С.А.Мицаева

